Les grandes zones de relief
La France Hexagonale possède un relief varié (plaines et montagnes). 
Le plus haut sommet d’Europe est le Mont-Blanc avec une altitude de 4810 mètres.

La France d’Outre-mer est surtout composée d’îles, dont beaucoup possèdent des volcans.

La plus haute chaîne de montagnes du monde est l’Himalaya avec l’Everest comme plus haut sommet avec une altitude de 8 850 mètres.

Les hommes ont dû adapter leur mode de vie au relief de l’endroit où ils vivent. Ils ont aménagé le paysage par exemple en construisant des tunnels dans les montagnes, des ponts par-dessus les rivières...


Les grandes zones de __________
La France __________possède un relief varié (plaines et____________). 
Le plus haut ________d’Europe est ____________avec une altitude de________________.

La France ___________est surtout composée ___________, dont beaucoup possèdent des volcans.

La plus haute chaîne de montagnes _____________est ___________avec ___________ comme plus haut sommet avec une altitude de__________________.

Les hommes ont dû adapter ____________________au relief de l’endroit où ils vivent. Ils ont aménagé le paysage par exemple en construisant ___________dans les montagnes, ___________par-dessus les rivières...

Couper et coller
relief    Hexagonale     montagnes     sommet     

le Mont-Blanc     4810 mètres      d’Outre-mer      

d’îles          du monde 
l’Himalaya     l’Everest          8 850 mètres      

leur mode de vie       des tunnels     des ponts
